



## **銀娛組織多元活動關顧有需要階層 促進本澳社區和諧共融**

**2018年10月25日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）以至義工隊成員一直以多元方式關顧澳門各社群，透過一系列活動，持續向澳門社區有需要的階層獻上關懷。於十月上旬，銀娛先後以不同方式傳達愛心，不僅透過冠名贊助「銀娛呈獻：梳乎蛋在澳門」為澳門帶來首個梳乎蛋戶外展，更為澳門唐心兒協會學員設慈善優先場，另外，還贊助參與澳門平安通呼援服務中心和澳門街坊總會望廈社區中心主辦的「關愛社區大行動—睦鄰愛傳遞」，及邀請澳門工會聯合總會轄下長者觀賞「盛世經典演唱會」等，旨在為社會和諧共融出一分力。

連日來，銀娛組織、參與不同的慈善活動，惠及本澳多個社群。於10月6日至11月4日南灣雅文湖畔舉行的「銀娛呈獻：梳乎蛋在澳門」，是銀娛冠名贊助的戶外卡通展，在主辦單位的籌備下，為本澳市民帶來全球首隻10米高的梳乎蛋充氣裝置，活動免費入場，吸引眾多市民、遊客駐足留影，在社交平台造成不少迴響，深受大眾歡迎；為響應澳門推廣「創意城市美食之都」和建設「世界旅遊休閒中心」的願景，活動將梳乎蛋融合本澳的特色美食，以地道風土人情、地標建築元素，設計一系列紀念品、造型擺設及攤位遊戲。銀娛更邀請澳門唐心兒協會30名學員及家長體驗慈善優先場，在銀娛義工的帶領下，率先免費專享主題攤位遊戲、品嚐精美的梳乎蛋造型蛋撻與其它小吃，並與各個梳乎蛋造型擺設合照留念。

澳門唐心兒協會澳門唐心兒協會副理事長蘇寶雯女士表示：「這次獲銀娛邀請參與優先場，讓學員們率先與梳乎蛋作近距離接觸，大家都非常興奮。而且，活動創造了空間讓學員與途經居民打成一片，有助推動學員和諧融入社區。」銀娛公共關係高級副總裁林志成先生表示：「銀娛一直與本澳社服團體作緊密聯繫，並透過與各大社服團體合作、組織義工活動，不僅讓銀娛能夠向這些群體傳遞愛心與關懷，也可以為團隊成員塑造一個奉獻的平台，讓他們可以透過多樣的方式貢獻社會。」

除此之外，銀娛亦贊助了由澳門平安通呼援服務中心和澳門街坊總會望廈社區中心主辦的「關愛社區大行動—睦鄰愛傳遞」。銀娛義工在活動當日上門探望平安通用戶，為他們送上應急包及宣傳防風意識。同日晚上，澳門工會聯合總會近百位長者更應銀娛邀請觀賞假百老匯舞台舉行的「盛世經典演唱會」，並安排長者們到後台與歌手合影留念。當晚，尹光、呂珊、蘇姍、張偉文和Joe Junior 一眾歌手獻唱多首經典金曲，長者們在娓娓歌聲中，渡過愉快的晚上。銀娛一直密切關注本澳社區的各個群體，以實際行動履行企業社會



責任，積極籌辦各類型活動，惠及社群，冀透過舉辦一系列面向不同群體的友愛活動，藉此為本澳和諧共融社區的建設貢獻綿力。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門旅遊局局長文綺華女士（右五）、澳門文化局副局長楊子健先生（左五）、民政總署市民事務辦公室部長高佩珊女士（右四）、銀河娛樂集團公共關係高級副總裁林志成先生（右三）與一眾嘉賓為「銀娛呈獻：梳乎蛋在澳門」揭開序幕。



P002：銀娛冠名贊助「銀娛呈獻：梳乎蛋在澳門」為澳門帶來首個梳乎蛋戶外展，更為澳門唐心兒協會學員設慈善優先場。



P003：銀娛邀請澳門唐心兒協會30名學員及家長體驗慈善優先場，在銀娛義工的帶領下，率先免費專享主題攤位遊戲、品嚐精美的梳乎蛋造型蛋撻與其它小吃，並與各個梳乎蛋造型擺設合照留念。



P004：銀娛贊助了由澳門平安通呼援服務中心和澳門街坊總會望廈社區中心主辦的「關愛社區大行動－睦鄰愛傳遞」。銀娛義工在活動當日上門探望平安通用戶，為他們送上應急包及宣傳防風意識。



P005：澳門工會聯合總會近百位長者更應銀娛邀請觀賞假百老匯舞台舉行的「盛世經典演唱會」，並安排長者們到後台與歌手合影留念。